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Topinfo

Tabe”e Born und Rodtl zum Debit gemeinsame Tabellenfuhrer. Rund2 lasst's heftig
Gesamtwertung Vortags- knistern und Rodt 2 gehtt mit 3 Z&hlern in Fuhrung. Der aufgrund "héherer
Platz] Mannschaft Punkte Ringe lat Gewalt" etwas potzliche Wechsel des Austragungsorts nach Etdgorn warf Rodt2
z u Ing platz vollig aus der Bahn und Rodt 1 wieder zum Spitzenreiter. Dochicht fur lange
1 Born 18 5809 1 denn Born Ubernimmt mittels Sieg tUber Rodt1 die Fiuhrungund rettet diese mit
Sieg Uber Elsenborn in dieSommerpause. Und auch zum Ruckndenstart
2 Rodt 2 12 5812 2 verteidigt Born die Tabellenspitze und kann die Fihrung in &n nachsten
3 Rodt 1 8 5796 3 Wettkampfe gar noch ausbauen.
Born hat es geschaft Am vorletzten Wettkamptag macht Born beim
4 | Faymonville 8 5768 4 Heimwettkampf gegen Rodt 1 den Sack zu und sichert sich dersten VVWK-
5 | Elsenborn 8 5757 | 5 Veteranen-A-Meistertitel.
und dies mit nur einer Niederlage.
6 | Meyerode 6 5775 6 Herzlichen Gliick allen Borner Akteuren nur weiter .
Vereinsname und Null in ROT= Ergebnis wurde noch nicht mitgetel
Paarung Termin Ergebnis Punkte
Born Elsenborn 583 566 2 0 Born triumphiert zuhause Uber Elsenborn. Ernelit
1. Rodt 1 Rodt 2 2. Feb. 583 582 2 0 Bruderkampf auf Messerschneide mit Sieg fur Rodt 1.
Faymonville Meyerode 573 553 2 0 Meyeroder Titanic versinkt in Faymonville.
Elsenborn Faymonville 577 570 2 0 Elsenborn niitzt Heimvorteil zum Sieg. Wahrend BaenRodt2
2. Rodt 2 Born 8. Mrz. 588 582 2 0 Federn lassen muss, wird Titelverteidiger Rodtoh Meyerode
Meyerode Rodt 1 586 584 2 0 Auferstehungwalze iberrollt. Somit haben nun alRupkte.
Rodt 2 Elsenborn 561 577 0 2 Rodt2 von Elsenborns Hightec bezwungen muss Gasngelen
3. Born Meyerode | 12. Apr. 580 575 2 0 Sieg lassen. Wahrend Born Meyerode in die Schraniest,
Faymonville Rodt 1 581 | 582 0 2 setzt sich Rodt1 mit einem Z&hler in Faymonvilleatu
Elsenborn Meyerode 584 58( 2 0 Elsenborn auf eigner Anlage unbezwingbar. Borrt lass auch
4. Rodt 1 Born 10. Mai. 577 582 0 2 den Titelverteidiger auf heimischem Boden strauth@bdt2 ist
Faymonville Rodt 2 574 581 0 2 meldet sich mit Sieg in Faymonville zuriick
Rodt 1 Elsenborn 587 571 2 0 Wahrend beide Rodter Teams nochmals
5. Born Faymonville| 21.Jun.| 577 575 2 0 deutlich punkten kann auch Born einen
Meyerode Rodt 2 581 586 0 2 weiteren Sieg einfahren.
Elsenborn Born 574 577 0 2 Meyerode lautet die Ruckrunde mit einem Sieg Uper
6. Rodt 2 Rodt 1 13. Sep. 583 576 2 0 Faymonville ein. Im Bruderkampf zieht Rodt2 wieger
Meyerode Faymonville 581 570 2 0 die Faden un d Born siegt auch in Elsenborn.
Faymonville Elsenborn 579 569 2 0 Diesmal verhilft das Heimrecht allen 3 Gastgebemm Sieg. Wahrend sich
7 Born Rodt 2 4. Okt. 580 578 2 0 Faymonville kl‘j"r gegen Elsenborn durchsetzt,. kan.ran eihem auB-erst
spannenden Fight Rodtl um 2 Zahlern Uberbieteginem nicht weniger
Rodt 1 Meyemde 584 582 2 0 spannenden Duell behéalt auch Rodtl am Ende mihR##die Oberhand.
Elsenborn Rodt 2 583 588 0 2 Meyerode trotz Heimrecht gegn Borner Uberfliegechtias und
auch Rodtl muss Faymonville den Sieg und beide tBunk
8. Meyerode Born 25. Okt. 582 585 0 2 Uberlassen. Rodt2 kniipft an die Verbandsmeisteftsehaind
Rodt 1 Faymonville 578 582 0 2 haut wieder 'ne Jahresbestleistung rein.
Meyerode Elsenborn 582 57¢ 2 0|l || Meyerode weist Elsenborn in die Schranken undrgilet Laterne
ab. Born setzt dicht daheim auch gegen Rodt1 dumdhkann
. Born Rodt 1 22. Nov. 581 o77 2 0 feiern. Denn der einzige noch (Theoretische) RiRddt2 muss
Rodt 2 Faymonville 580 586 0 2 zuhause gegen Faymonville Federn lassen.
Auch im letzten Duell in Faymonville setzt sich dereits feststehende Meistef
Elsenborn Rodt 1 580 568 2 0 Born abermals mit 4 Zahlern durch. Und auch Rbdit Siegen noch nicht
10. Faymonville Born 13. Dez. 578 582 0 2 verlernt und punktet recht deutlich gegen MeyeRdét1 hingegen geht in
Elsenborn klaglich unter. Und somit bleibt ElsembA-Klassig und Meyerode
Rodt 2 Meyerode 585 573 2 0 muss in die B Gruppe.




